
1

令和７年第７回仁木町教育委員会定例会会議録

令和７年７月 23 日、仁木町役場｢応接室｣において、第７回仁木町教育委員会定例会を

開催。

●出 席 委 員 岩井教育長、加藤教育長職務代理者、渡委員、朝山委員、

●会議に参与したもの 和田次長、岩井係長

岩井教育長

全員

岩井教育長

全員

岩井教育長

全員

岩井教育長

全員

岩井教育長

全員

岩井教育長

午前９時 25 分、開会を宣言。出席者は教育長及び教育委員４名であ

り、過半数に達しており、会議は成立した旨を宣する。

日程第１、会期決定を上程。会期は、本日１日限りとする旨を宣する。

日程第２、会議録承認について上程。

異議なきか問う。

なし。

日程第２、会議録承認について承認する旨を宣する。

日程第３、教育長事務報告について上程。

議案により 26 件について説明。

質疑なきか問う。

なし。

日程第３、教育長事務報告について承認する旨を宣する。

日程第４、報告第１号 令和７年度要保護及び準要保護児童生徒の認

定に関する件について上程。

本件について、秘密会として取り扱うことに異議なきか問う。

なし。

本件について、秘密会として取り扱うこととします。

日程第４、報告第１号 令和７年度要保護及び準要保護児童生徒の認

定に関する件について承認する旨を宣する。

日程第５、協議案第１号、当面する教育諸問題に関する件について上

程。

本件について、秘密会として取り扱うことに異議なきか問う。

なし。

本件について、秘密会として取り扱うこととします。

他に質疑なきか問う。

なし。

１番 当面する教育諸問題に関する件について承認する旨を宣する。

２番 当面する行事日程について説明。

令和７年度第８回仁木町教育委員会定例会の日程は８月 25 日(月)９

時 30 分から開催することといたします。

３番 その他について説明。
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（閉会 午前 10 時 15 分）

朝山委員

岩井教育長

朝山委員

岩井教育長

朝山委員

岩井教育長

全員

岩井教育長

質疑なきか問う。

来年度の仁木小学校は全校児童数は 100 人を切るのでしょうか。

100 人切る可能性は高いです。

そうなると先生が一人減るということでしょうか。来年度は今よりも

先生が一人減るという認識をしている保護者がいて、先生を増やしてほ

しいと陳情書を提出するとの声が上がっていました。

現在も先生が一人足りていない状況であり、教育局にも配置を依頼し

ていますが、いない状況です。ただ、児童数が 100 人を切っても今の人

員は確保できますし学級に穴が開くこともないと思います。町で教員を

雇うと人件費もかかり継続は厳しいので、教員を増やすのは難しいです

が、支援員という形で一人でも多く、手厚く配置できるようにしており

ますのでご理解いただきたいです。逆に銀山小学校は複式学級でもう少

し手厚くしてあげることで単式学級にすることが可能なのではという

思いがあります。

保護者の方には今でも仁木小学校は支援員を多く配置しており手厚

く、来年度も先生が減ることはないとお伝えします。

他に質疑なしか問う。

なし。

日程第５、協議案第１号 当面する教育諸問題に関する件について協

議を終了する旨を宣する。

他になきことを認め、令和７年第７回仁木町教育委員会定例会を、閉

会する旨を宣する。


